

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2014-10-13	2014-10-14	1/5
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson (suppleant). Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant). Anneli Jönsson(vice ordförande)				

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

§ 2 **Godkännande av dagordning**

Styrelsen godkänner dagordningen.

§ 3 **Val av protokollförare**

Till protokollförare väljs Gisela Lindberg.

§ 4 **Val av justeringsman**

Till justeringsman väljs Pia Janols att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 5 **Genomgång av föregående protokoll 2014-09-08:**

Styrelsen godkänner föregående protokoll.

§ 6 **Rapport från ordförande, sekreterare, kassör**

§ 7 **Hemsidan-ny central hemsida**

1. Redirect till ny hemsida: Anna har gjort det. Cornelia tar över som Webbansvarig.

§ 8 **Inkomna mejl/post/ärenden**

1. SRRS/C: Jessica Persson: RRWC Show 2014(2016)val av domare: Sören har meddelat Jessica.
2. SRRS/C: Jessica Persson: RRWC Show 2014(2016)val av domare: Styrelsen har tagit del av informationen.
3. Fredrik Nilsson: Tider Råå: Sören har svarat.
4. Nina Berg: Strykning Råå: Styrelsen har tagit del av informationen.
5. SRRS/C: Jessica Persson: Remiss gällande ny lokalavdelningsorganisation, deadl.2014-10-15: Styrelsen har gått igenom förslagen och Sören informerar Jessica Persson vad styrelsen kommit fram till.
6. SRRS/C: Jessica Persson: Centralstyrelsens styrelsemöte: Styrelsen har tagit del av informationen.

Bilagor	Underskrift protokollförare
-	Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande	Underskrift justeringsman
Sören Holmgaard	Pia Janols

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2014-10-13	2014-10-14	2/5
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson (suppleant). Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant). Anneli Jönsson(vice ordförande)				

7. SRRS/TK: Camilla Holm: Påminnelse ang. bestyrelserapport från BISS- 14: Underbehandling.
8. SRRS/C: Jessica Persson: Protokollsutdrag styrelsemöte 2014-08-24: SRRS/C har godkänt vår ekonomiska redovisning för BISS-14.
9. SRRS/C: Jessica Persson: FCI Judges Directory: Styrelsen har tagit del av informationen.
10. Sydskånska kennelklubben: Ras- och specialklubbsträff: Gisela och Cornelia går. Gisela anmäler.
11. SRRS/C: Jessica Persson: Uppsägning av Webbhotell/ändring e-post: Se aktiviteter, punkt 14.
12. SRRS/C: Jessica Persson: Påminnelse förslag på lokalavdelningsorganisation, deadl. 2014-10-15: Styrelsen har tagit del av informationen.
13. SRRS/C: Jessica Persson: Svar på frågan ang. förslag/lokalavd. Org. Styrelsen har tagit del av informationen.
14. SRRS/C: Jessica Persson: Att göra efter utställningen, Råå: Se aktiviteter, punkt 2.
15. SRRS/TK Camilla Holm: Ansökan om officiella utställningar 2017: Gisela har skickat.
16. SRRS/C:
 - a. Nya ägare i raser tillhörande SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
 - b. U-märkta klubbmedlemmar SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
 - c. Nya medlemmar SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
 - d. Medlemsstatistik SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.
 - e. Medlemslista SRRS: Styrelsen har tagit del av informationen.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Pia Janols

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2014-10-13	2014-10-14	3/5
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson (suppleant). Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant). Anneli Jönsson(vice ordförande)				

§ 9 Aktiviteter

1. BISS-14: Uppgifter efter utställningen:
 - 1) Utställningsresultat med bilder ridgeback-nytt@telia.com: Är klart
 - 2) Utställningsreportage samt domar berättelse till Webmaster och Ridgeback-Nytt senast: Är klart.
2. Råå-utställningen 13/9: Att göra efter utställningen:
 - 1) Ekonomisk redovisning: Underbehandling. Deadline är den 13/11.
 - 2) Resultatlistor: Är skickat.
 - 3) Domarkritiker, utställningskatalog till Birgitta Ebkar: Är skickat.
 - 4) Bestyrelse rapporten: Har skickats till SRRS/TK.
 - 5) Utställningsresultat samt bilder på vinnande hundar till hemsidan: Underbehandling av Cornelia.
 - 6) Utställningsresultat samt bilder på vinnande hundar till RR-nytt: Underbehandling av Cornelia.
 - 7) Kort berättelse om utställningen: Underbehandling av Cornelia.
3. Utställning RRWC 2016: Möte med Jessica Persson 2014-10-13
 - 1) Plats, Resultat av möte 9 oktober med parkförvaltningen i Lund: Styrelsen bifaller att lägga 2016 utställning i Lunds Stadspark.
 - 2) Tävlingskommitté/ arbetsgrupp? Läger ut en förfrågan om intresse finns att vara med och arrangera utställning 2016 i samband med RRWC 2016. Intresse anmälan görs till Gisela. Cornelia lägger ut på hemsidan och länkar till FB.
 - 3) Domare: Ann Woodrow, Liz Cartledge, res: Liz Megginson: Cornelia hör med Jessica om vem som kontaktar domarna.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Pia Janols

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2014-10-13	2014-10-14	4/5
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson (suppleant). Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant). Anneli Jönsson(vice ordförande)				

4. Ringträning: Styrelsen diskuterar att anlita Mikael Nilsson, Gerard O´Sheea under 2015. Pia kontaktar dem.
5. Promenader: Privat person arrangerat en promenad den 26 oktober, Söderåsen, finns på SRRS/Skånes FB sida.
6. Viltspår: Försöker få ett datum till våren.
7. Lure Coursing: Underbehandling.
8. Banrace: Prova på den 19 oktober. Samarbete med Skånska Hundkapplöpning klubben underbehandling.
9. Agility-Prova på: Inget datum, återkommer till våren.
10. Hundsim: Anna kollar upp och återkommer med datum.
11. Vykort till nya medlemmar: Klara men vi avvaktar tills vi vet hur lokalavdelningarna kommer att se ut.
12. Mailansvarig nästa period: Gisela.
13. Föreläsning, alternativ? BPH Lasse Ahlkestam Sören kontakta.
14. Beslut ang. uppsägning av webbhotell/ändring e-post(ref e-mail 11): Styrelsen har beslutat att vi vill använda Jessicas alternativ 1. Vi behåller det som det är idag. Cornelia meddelar Jessica.
15. BPH Bokningar 2015: 1 på våren, 1 på hösten. Gisela kontaktar Camilla Holm.
16. Tävlingsansökan 2017: Den är skickad.
17. Möte med SRRS/C 27/9: Deltagande styrelsemedlemmar tyckte det var ett bra möte.
18. Arbetsansvarsuppdelning: Bordläggs tills vi vet hur lokalavdelningarna kommer att se ut.
19. Domare 2015: Styrelsen funderar och kommer med förslag senast den 20/10, på en nordisk domare.

§ 10 Övriga frågor

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Pia Janols

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp SRRS/Skånes styrelse	Mötesplats Löddeköpinge	Mötesdatum 2014-10-13	Utskriftsdatum 2014-10-14	Sidnr 5/5
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson (suppleant). Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant). Anneli Jönsson(vice ordförande)				

§ 11 Nästa möte

Datum och plats för nästa styrelsemöte är 2014-12-01, kl. 18,30. Röstånga Gästgivaregård. Reservation för ändring av datum.

§ 12 Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Pia Janols